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1. HP družabni turnir v 

sezoni 2015 na Diners 

Golf igrišču Ljubljana  
Prenovljena serija družabnih torkovih turnirjev se je 

začela 7.aprila. Turnir je brezhibno potekal, in kljub 

mrzlemu vetru je bilo na startu 65 golfistov in golfistk. 

Sodelovanje Diners Golf & Country Kluba Ljubljana z Golfpresss, 

prinaša na torkove družabne turnirje, kar nekaj novosti. Poleg 

nekaterih novih pokroviteljev bo poudarek predvsem na 

kulinaričnem delu in specialnih pivih Pivovarne Union. Obogaten 

nagradni sklad, Diners jack pot, posebna Hole in one nagrada, …. 

sistem točkovanja in  žrebanje lepih praktičnih nagrad  so 

zagotovila, da bodo ti turnirji tudi v bodoče dobro obiskani.     

 
Na družabnem delu tekmovanja, 
čipanje v sod so tokrat slavili: Mira 
Černe, I. Petrovčič in Z. Sraka 

         
Pokale so zamenjale žlahtne nagrade s težo …      Pri sodu je bila vedno gužva in nasmejani obrazi… 
 
 
 
 
 
                                                                                                                 Ostale zanimivosti na strani 2.  
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Post festum novica, zakulisnih dogajanj na turnirju ! 
Da pa le ni vse potekalo popolnoma gladko je poskrbel član tekmovalne komisije Ivo 

Stomilovič ( na sliki zg. desno), ki je pri seštevku rezultatov, seveda nehote, pri 3. skupini C, 
spregledal bruto zmagovalca Oven Jožeta. Tako bo na naslednjem turnirju, 21.4.2015 
sledila ponovna podelitev nagrade. Neuradno smo izvedeli, da bi naj temu spodrsljaju Iva 
botrovalo navdušenje nad odličnim pivom… 
Da pa je nerodnost še večja, bo Aleš Maček ( na sliki spodaj levo) s tem izgubil 2. mesto v 
neto kategoriji !!! 
 

                  
 
 Še nekaj foto utrinkov s podelitve, 1. HP družabnega turnirja na Dinersu, 7.aprila 2015   

     
    
Uradni in pravilni rezultati zmagovalcev so objavljeni na Golfportalu in spletni strani Diners Golf & 
Country kluba Ljubljana. 
 
Prijetno branje in dobro igro na naslednjem HP družabnem turnirju, 21.aprila2015 
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